

2015 DAKOTA SHY 'NAPA VALLEY' CABERNET SAUVIGNON

From carefully selected vineyards, produced in very small quantities and artfully crafted to reflect a sense of place, Dakota Shy wines are a testament to Napa Valley's reputation for producing the greatest Cabernet Sauvignon-based wines in the world.

Our first Cabernet Sauvignon from the spectacular 2015 vintage, the 2015 Dakota Shy 'Napa Valley' Cabernet Sauvignon is a masterful blend from three exceptional vineyards. This wine shows the finesse and concentration that is the benchmark for Dakota Shy. Tremendous length, brilliant density and a polished, persistent finish that separates her from her peers. There is no question that this is the best wine Dakota Shy has put in bottle to date.





"The 2015 Napa Valley Cabernet Sauvignon has beguiling aromas of blackberry, dark cherry, liquid stone, chocolate, espresso, graphite and floral notes. Powerful, almost decadent, but balanced on a fine structure of lush tannin and bright acid. Incredibly dense, rich and powerful with beautiful dark fruit character. Has both a brooding density and an extroverted, lively, even hedonistic, fruit profile all on a sophisticated frame." Dakota Shy

CABERNET SAUVIGNON NAPA VALLE

-Tom Garrett, Winemaker